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Ata da 19a (décima nona) Sessão Ordinária do 2a(segundo) Período da

4a(quarta) Sessão Legislativa da 15e (décima quinta) Legislatura da Câmara

Municipal de Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.
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Site: www.cmtabuleiro.ce.oov.br E/IíÀIL: cmtabulêiro@yahoo . com- br

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às 8h, teve início a 19ê

(décima nona) Sessão Ordinária, realizada conforme Resolução n" 046 e O47 /2O2O,

observando ações necessárias de prevenção de contágio pelo novo coronavirus -
covid-19 e, compareceram os Vereadores: Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda

Chaves Aprígio, Francisco Brito de Morais, Francisco Feitosa Guimarães, José

Marcondes Andrade, Lindalva Batista Linhares, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de

Lourdes Freire Maia Lima, Pedro Nogueira Ferreira, Raimundo Dias Pinheiro, Raimundo

Moreira de Almeida, Raimundo Lucieudo de Sousa Sena e Sidcley Almeida de Souza. A

Senhora Presidente Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, solicitou do 1e Secretário,

Vereador Marcos Aurélio de Araújo, efetuar a leitura da 18a Sessão Ordinária do 2s

período da 4ê Sessão Legislativa da 15e Legislatura, sendo aprovada por todos os

presentes. Em seguida solicitou a leitura das matérias, que constou: Requerimento ne

O25{2O2O de urgência especial aos Projetos: Segundo Substitutivo ao Projeto de Lei Np

L05, de 27 de novembro de 2020, que institui a política municipal de resíduos sólidos

com ênfase em reciclagem, autoriza a contratação da associação ou cooperativa de

catadores/as de materiais recicláveis, implementa a bolsa catador e dá outras
providências; Projeto de Lei Complementar Ns 00U2020, que altera o código

tributário do município de Tabuleiro do Norte, lei complementar Ns 001 de 15 de

dezembro de 2009, conforme as determinações da lei complementar federal Ns 175

de 23 de setembro de 2020 e dá outras providências; Moção de Pesar: Maria Lusani de

Lima, Raimunda Bezerra e Maria Elenice de Lima. A Senhora Presidente Vereadora

Clenilda Chaves Aprígio, informou, este momento, seria reservado aos cidadãos na

Tribuna Popular, que estavam inscritos como pessoa física: o Senhor Raimundo Araújo

de Souza. Assunto: Resultado da eleição 2020 e a Senhora Raimunda Rodrigues Maia.

Assunto: falar sobre a caixa d'água, a água da CAGECE e a estrada da Água Santa, que

não compareceram. Em seguida, solicitou dos Servidores o sorteio dos Vereadores

inscritos para uso da palavra no Grande expediente, anunciando em seguida os

inscritos: Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, Lindalva Batista Linhares, Marcos Aurélio

de Araújo, José Marcondes Andrade, Francisco Feitosa Guimarães, Chris Leyconn

Conrado Moreira, Sidcley Almeida de Souza, Francisco Brito de Morais, Clenilda Chaves

Aprígio, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo Dias Pinheiro. Em seguida, a Senhora
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Presidente Vereadora Clenilda Chaves AprQio, informou que nesse momento passaria

para as explicações pessoais que foi usada pelos Vereadores Lindalva Batista Linhares,

José Marcondes Andrade, Maria de Lourdes Freire Maia Lima, Chris Leyconn Conrado

Moreira, Sidcley Almeida de Souza, Clenilda Chaves Aprígio, Pedro Nogueira Ferreira e

Raimundo Dias Pinheiro. A Senhora Presidente solicitou do Vereador Marcos Aurélio

de Araújo, efetuar a leitura do Edital da Ordem do Dia que constou: Única discussão e

votação do Requerimento Ne 025/2020 de urgência especial aos projetos: segundo

substitutivo ao Projeto de Lei Ne 1O5,27 de novembro de 2020, que institui a política

municipal de resíduos sólidos com ênfase em reciclagem, autoriza a contíatação da

associação ou cooperativa de catadores/as de materiais recicláveis, implementa a

bolsa catador e dá outras providências; Projeto de Lei Complementar Ns 00Y2020,
que altera o código tributário do município de Tabuleiro do Norte, lei complementar

Ns 001 de 15 de dezembro de 2009, conforme as determinações da Lei Complementar

Federal Ne 175 de 23 de setembro de 2O20 e dá outras providências. Contín.uando, a

Senhora Presidente, solicitou do 1e Secretário, proceder a verificação de quórum, dos

Senhores Vereadores, estando presente: Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda

Chaves Aprígio, Francisco Brito de Morais (on line), Francisco Feitosa Guimarães, José

Marcondes Andrade, Lindalva Batista Linhares, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de

Lourdes Freirê Maia Limâ, Pedro Nogueira Ferreira, Raimundo Dlas Pinheiro, Raimundo

Lucieudo de Sousa Sena, Raimundo Moreira de Almeida e Sidcley Almeida de Souza. A

Senhora Presidente informou que conforme a verificação de presença dos Senhores

Vereadores em Plenário e havendo quórum suficiente passaria para a discussão da

matéria, ê iniciou a votação sendo aprovado em Única discussão e votação do

R€qu€riÍnento Ne 025/ZOZA, por 1tr (onze) votos fãvoráveis e O1(urn) contrário. A

Senhora Presidente informou que sendo aprovado o Requerimento de Urgência ne

025/2020, a Sessão teria um intervalo de 15 minutos para a elaboração do parecer das

comissões aos Projetos. Retornando do intervalo solicitou dos relatores proferir a

leitura dos pareceres conjunto das Comissões, iniciando o Vereador Francisco Feitosa

Guimarães, em seguida a Vereadora Maria de Lourdes Freire Maia Lima, concedeu a

palavra aos demais vereadores e iniciou as votações: Única discussão e votação do

SEGUNDO SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Ns 105, sendo aprovado por L1 (onze)

votos favoráveis e 01(um) contrário; Única discussão e votação do PROJETO DE LEI

COMPLEMENTAR Ne 001/2020, sendo aprovado por todos. A Senhora Presidente

informou que em conformidade com a tEl ORGÂNICA ArL 21. A Câmara Munici.pal

reunir-se-á, anualmente, de 15 de janeiro a 15 de julho e de 1s de agosto à 15 de

Rua Maiã Alarcon n. 371- Centro -Íabuleiro do Norte - Ceãrá - Fones: (8Al3424.2014

Site: www.cmtabuleiro.ce.oov.br E/MÀÍL: cmtâbufeiro@yêhoo. coln.br

t



hder l-êtislatí\ro
CÂMARA MUNICIPAL DE

TABUI"EIRO DO NORTE
Gestão Compartilhada

72
dezembro"; e nesse sentido, seriâ iniciado o recesso legislativo, e convidou a todos
para se fazer presente a POSSE DOS ELEITOS - para a 163 LEGISLATURA - 2021/2024, a

partir de 1e de janeiro. Nada mais havendo a tratar, a Presidente invocando a proteção

de Deus e em nome da Comunidade, declarou encerrada a presente sessão. E, para

constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão por todos os presentes,

vai assinada pela Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes.
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